

## **Не место за рулем!**

Беловским городским судом удовлетворено административное исковое заявление прокурора города к гражданину города Белово Л. о прекращении действия права на управление транспортными средствами.

Основанием для обращения прокурора в суд явился результат проведенной проверки. Так оказалось, что гражданин Л., предъявив в органы ОГИБДД г. Ленинск–Кузнецкий соответствующие медицинские документы, в июле 2020 года получил водительские права на управление транспортными средствами. Однако проверка показала, что Л. с 2016 года и по настоящее время находится под диспансерным наблюдением врача психиатра–нарколога ГБУЗ КО «Беловский психоневрологический диспансер» с диагнозом: пагубное употребление синтетических наркотических средств и соответственно, по заключению врачебной комиссии Л. имеет противопоказания к управлению транспортными средствами.

Кроме того установлено, что Л. не обращался в ГБУЗ КО «Беловский психоневрологический диспансер» для получения платной медицинской услуги - медицинского освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортными средствами.

Учитывая, что состояние здоровья водителя препятствует безопасному управлению им транспортными средствами, а также руководствуясь требованиями закона суд удовлетворил требования прокурора.

*Первый заместитель прокурора*

*Н.Е. Куликова*